DR. ROBERTO JAIME HERNANDEZ BAEZ
DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE
EN EL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ
Presente.

Por este conducto me permito hacer constar que el <u>C TEC. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ JIMENEZ</u> quien se identificó con Credencial expedida por esa Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que lo acredita como **Inspector Federal** y Oficio de Comisión Número: <u>PFPA/30.3/0265-15</u> de fecha: <u>22 DE JULIO DE 2015</u>. Permaneció en <u>DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO DE VANEGAS, S.L.P.</u> los días <u>23 DE JULIO DE 2015</u> en el cumplimiento de los trabajos encomendados por Usted. Por lo que no tengo inconveniente en extender el presente

"CERTIFICADO DE TRANSITO"

A los 23 (VEINTITRES) días del mes de JULIO del 2015 (dos mil quince).

A T E N T A M E N T E
JUEZ AUXILIAR, COMISARIADO EJIDAL Y/O
AUTORIDAD MUNICIPAL

NOMBRE, CARGO Y FIRMA

SELLO

VPIO. VANIL

ESA LLO

DR. ROBERTO JAIME HERNANDEZ BAEZ
DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE
EN EL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ
Presente.

Por este conducto me permito hacer constar que el <u>C TEC. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ JIMENEZ</u> quien se identificó con Credencial expedida por esa Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que lo acredita como **Inspector Federal** y Oficio de Comisión Número: <u>PFPA/30.3/0267-15</u> de fecha: <u>22 DE JULIO DE 2015</u>. Permaneció en <u>DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO DE VANEGAS, S.L.P.</u> los días <u>24 DE JULIO DE 2015</u> en el cumplimiento de los trabajos encomendados por Usted. Por lo que no tengo inconveniente en extender el presente

"CERTIFICADO DE TRANSITO"

A los 24 (VEINTICUATRO) días del mes de JULIO del 2015 (dos mil quince).

A T E N T A M E N T E
JUEZ AUXILIAR, COMISARIADO EJIDAL Y/O
AUTORIDAD MUNICIPAL

NOMBRE, CARGO Y FIRMA Mixeles

SINOS DE PRANTIS

Edin 225A ANEX 2 LLO VPIO. VANEGAS, 5,LP

DR. ROBERTO JAIME HERNANDEZ BAEZ
DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE
EN EL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ
Presente.

Por este conducto me permito hacer constar que el <u>C TEC. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ JIMENEZ</u> quien se identificó con Credencial expedida por esa Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que lo acredita como **Inspector Federal** y Oficio de Comisión Número: <u>PFPA/30.3/0267-15</u> de fecha: <u>26 DE AGOSTO DE 2015.</u> Permaneció en <u>DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO DE VANEGAS, S.L.P.</u> los días <u>27 DE AGOSTO DE 2015</u> en el cumplimiento de los trabajos encomendados por Usted. Por lo que no tengo inconveniente en extender el presente

"CERTIFICADO DE TRANSITO"

A los 27 (VEINTISIETE) días del mes de AGOSTO del 2015 (dos mil quince).

A T E N T A M E N T E
JUEZ AUXILIAR, COMISARIADO EJIDAL Y/O
AUTORIDAD MUNICIPAL

NOMBRE, CARGO Y FIRMA

SELLO

DR. ROBERTO JAIME HERNANDEZ BAEZ DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ Presente.

Por este conducto me permito hacer constar que el <u>C TEC. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ JIMENEZ</u> quien se identificó con Credencial expedida por esa Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que lo acredita como **Inspector Federal** y Oficio de Comisión Número: <u>PFPA/30.3/1055-15</u> de fecha: <u>02 DE SEPTIEMBRE DE 2015</u>. Permaneció en <u>EJIDO SAN IGNACIO, MUNICIPIO DE GUADALCAZAR, S.L.P.</u> los días <u>03 Y 04 DE SEPTIEMBRE DE 2015</u> en el cumplimiento de los trabajos encomendados por Usted. Por lo que no tengo inconveniente en extender el presente

"CERTEICADO DE TRANSITO"

A los **04 (CUATRO)** días del mes de **SEPTIEMBRE** del 2015 (dos mil quince).

ATENTAMENTE

JUEZ AUXILIAR, COMISARIADO EJIDAL Y/O

AUTORIDAD MUNICIPAL

NOMBRE, CARGOY

COMISARIADO EJID EJIdo de "SAN IGNACIO" io. del Guadalcaza

DR. ROBERTO JAIME HERNANDEZ BAEZ
DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE
EN EL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ
Presente.

Por este conducto me permito hacer constar que el <u>C TEC. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ JIMENEZ</u> quien se identificó con Credencial expedida por esa Procuraduría Federal de Protección al Ambiente que lo acredita como **Inspector Federal** y Oficio de Comisión Número: <u>PFPA/30.3/1057-15</u> de fecha: <u>04 DE SEPTIEMBRE DE 2015</u>. Permaneció en <u>DIVERSOS PUNTOS DEL MUNICIPIO DE CHARCAS, S.L.P.</u> los días <u>07 Y 08 DE SEPTIEMBRE DE 2015</u> en el cumplimiento de los trabajos encomendados por Usted. Por lo que no tengo inconveniente en extender el presente

"CERTIFICADO DE TRANSITO"

A los **08 (OCHO)** días del mes de **SEPTIEMBRE** del 2015 (dos mil quince).

A T E N T A M E N T E
JUEZ AUXILIAR, COMISARIADO EJIDAL Y/O
AUTORIDAD MUNICIPAL

Bernai Banda Bernai NOMBRE, CARGO Y FIRMA

SELLO

